
Referat af 

FAABORG SKAKKLUBS GENERALFORSAMLING 

24. april 2017 

Ad 1 Valg af dirigent. 

Dennis Vejlstrup blev foreslået og valgt som dirigent. 

Dennis konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt. Til stede var 11 medlemmer. 

 

Ad 2. Formanden aflægger beretning. 

Mikael Rask aflagde beretning, hvor det overordnet konstateredes at klubben havde haft endnu en 

god sæson. Et stabilt medlemstal på ca. 30, en sjældent stabil og talentfuld gruppe juniorer, en bred 

gruppe af medlemmer som er med til at trække læsset i dagligdagen og et aktivitetsniveau i form af 

deltagelse i eksterne turneringer, som har været højere Mikael kunne huske det. 

 

Årets turneringer og individuelle resultater blev gennemgået og Mikael sluttede beretningen med 

lidt visioner / mål for næste sæson – se skriftlig beretning for uddybning. 

 

Beretningen gav ikke anledning til megen debat. Dennis kvitterede for arbejdet med hjemmesiden, 

som blev oplevet som informativ og et godt udstillingsvindue for klubben. 

 

Beretningen godkendt uden yderligere bemærkninger. 

 

Ad 3 Kasseren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse, samt budget for det 

kommende år.   

Bent Warncke fremlagde regnskabet, som udviste et beskedent underskud efter et år, hvor der er 

investeret ca. kr. 10.000 i nyt materiel til klubben. 

 

Under debat blev størrelsen af klubbens udgifter til DSU og FSU drøftet. Der var enighed om, at der 

ikke var meget tiilbage at ”drive klub for”, men også accept af nødvendigheden af at bidrage til det 

samlede, danske skakliv. 

 

Bent sendte en venlig hilsen til FSU/DSU samt kommune med tak for de tilskud, klubben har 

modtaget gennem året. 

 

Som mulighed for næste år drøftedes muligheden af at søge medfinansiering af elektroniske brætter, 

så vi kan uploade partier direkte til nettet ved særlige lejligheder. 

 

Regnskabet godkendt uden yderligere bemærkninger. 

  

Ad 4 Fastsættelse af kontingent.   

Bestyrelsen havde foreslået uændret kontingent og udgør dermed; 

 Senior 900 

 Pensionist 800 

 Junior 600 

 

Ad 5 Behandling af indkomme forslag.   
Ingen indkomne forslag 

 

 



Ad 6 Valg af formand, bestyrelsesmedlemmer samt 1 suppleant.   

 

På valg til bestyrelsen var: 

 John Gunn – genvalgt for 2 år 

 Ole Hald – genvalgt for 2 år 

 Svend Åge Hansen – Svend Åge havde ekstraordinært sagt ja til at tage et enkelt år i 

bestyrelsen og ønskede fortsat ikke at fortsætte, hvorfor der skulle vælges 

bestyrelsesmedlem for 1 år.  

 bestyrelsen foreslog Mazen Onisey, som blev valgt for 1 år 

 

Som suppleant foreslog bestyrelsen Klaus Bo Jensen, som blev valgt for 1 år. 

 

 

Ad 7. Valg af revisor og suppleant.   

Ove Matras genvalgt som revisor 

Willy Abrahamsen valgt som revisorsuppleant 

 

Ad 8. Eventuelt.   

Form på klubturnering og betænlningstid i kommende sæson blev drøftet. Flere foreslog 

klubturnering afviklet i en stor gruppe, ligesom det blev foreslået at betænkningstid var identisk 

med betænkningstiden i serie 1. Bestyrelsen noterede sig disse forslag. 

 

Således afsluttedes en stille og rolig generalforsamling inden vi gik over til lynskakken, som i år 

blev vundet af Mikael. 

  


